
Zápisnica 

zo 4.zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2025 v Ostrej Lúke zo 

dňa 8.8.2025. 

1. Otvorenie zasadnutia 

Mgr. Juraj Jelok, starosta obce Ostrá Lúka, otvoril 4. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ostrej 

Lúke v roku 2025. Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v zmysle zákona Slovenskej národnej 

rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení. Zároveň všetkých prítomných privítal 

na rokovaní. 

Starosta oznámil, že poslanci Obecného zastupiteľstva sa zúčastnili v počte 5, čo je nadpolovičná 

väčšina a Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

Starosta obce vyzval prítomných poslancov na predloženie návrhov na zmenu alebo doplnenie 

programu zasadnutia. K navrhnutému programu bol poslankyňou Janou Albertovou podaný návrh 

na doplnenie programu o bod Rôzne, v ktorom by sa prejednala jej žiadosť. Starosta dal o 

doplnenom programe hlasovať. 

 

Uznesenie č. 1/4/2025  

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka:  

1. Schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Za:  5             

Proti: 0          

Zdržal sa: 0    

2. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

Starosta obce Ostrá Lúka určil návrhovú komisiu v zložení: Ing. Ladislav Hudák a JUDr. Ján 

Zdút - Šťastný. 

Za overovateľov zápisnice z dnešného rokovania starosta obce určil Petra Oravca a Róberta 

Dičéra. 

 

Uznesenie č. 2/4/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Schvaľuje návrhovú komisiu pre rokovanie OZ v zložení: Ing. Ladislav Hudák a JUDr. Ján 

Zdút - Šťastný, a overovateľov zápisnice Petra Oravca a Róberta Dičéra. 

Za:  5             

Proti: 0          

Zdržal sa: 0   

3. Prerokovanie doručenej petície „ Petícia proti zastavaniu poľnohospodárskej pôdy 

v k.ú. Ostrá Lúka“. 

Starosta obce informoval, že dňa 25.6.2025 bola elektronicky doručená petícia, ktorá nespĺňala 

zákonom stanovené náležitosti. Na obecný úrad neboli doručené originály petičných hárkov. 

Petičný výbor bol vyzvaný na ich doplnenie. Originály petičných hárkov boli obci doručené dňa 

18.7.2025. Podľa zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve, petíciu obecné zastupiteľstvo musí 

prerokovať v stanovenej lehote a počas prerokovania umožniť petičnému výboru vystúpiť 

k predloženej petícii. Poslanci obecného zastupiteľstva boli s „Petíciou proti zastavaniu 

poľnohospodárskej pôdy v k.ú. Ostrá Lúka“ oboznámení. Starosta poskytol priestor vystúpiť 

petičnému výboru, keďže ten zastupuje všetkých podpísaných občanov. Z petičného výboru 

vystúpila Katarína Bučanová a Ivan Krajčovič. 

 



Petícia sa týka Územného plánu Zmeny a doplnky č.7, takže ku nej sa vyjadril aj spracovateľ 

návrhu Zmien a doplnkov č.7 Ing. arch Tomáš Sobota, ktorý odporučil obecnému zastupiteľstvu 

túto petíciu prerokovať ako pripomienky k Územnoplánovacej dokumentácie Zmeny a doplnky 

č.7 kde budú predmetom vyhodnotenia pripomienok. 

 

Uznesenie č. 3/4/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie - predloženú doručenú petíciu „Petícia proti zastavaniu poľnohospodárskej 

pôdy v k.ú. Ostrá Lúka“, ktorú riadne prerokovalo. 

      Schvaľuje - predložiť pripomienky z doručenej petície v zmysle platnej legislatívy do procesu     

prerokovania pripomienok Územnoplánovacej dokumentácie Zmeny a doplnky č.7,  kde budú 

predmetom vyhodnotenia pripomienok  v zmysle § 40 ods. 4) zákona č. 200/2022 o územnom 

plánovaní. 

Za: 5              

Proti: 0          

Zdržal sa: 0   

 

4. Rôzne 

Poslankyňa Jana Albertová predložila žiadosť, že sa chce vzdať poslaneckej odmeny od 1.8.2025 

z dôvodu podania žiadosti na predčasný starobný dôchodok.  

Uznesenie č. 4/4/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie žiadosť poslankyne Jany Albertovej.  

Schvaľuje – žiadosť Jany Albertovej, Ostrá Lúka 116, že od 1.8.2025 sa vzdáva odmeny pri výkone 

svojej funkcie poslanca obecného zastupiteľstva v Ostrej Lúke. 

Za:  5             

Proti: 0          

Zdržal sa: 0   

 

5. Záver 

Zúčastnení obyvatelia obce na zastupiteľstve mali záujem sa vyjadriť k územnému plánu, ale 

diskusia nebola v programe, tak starosta ich informoval, že pred schvaľovaním územného plánu 

Zmien a doplnkov č.7 sa uskutoční jeho verejné prerokovanie, kde sa budú môcť k nemu vyjadriť. 

Týmto boli prerokované všetky body schváleného programu Mgr. Juraj Jelok, starosta obce Ostrá 

Lúka, poďakoval za účasť a ukončil dnešné rokovanie obecného zastupiteľstva. Rokovanie Obecného 

zastupiteľstvo v Ostrej Lúke trvalo od 14:00 do  14:30 hod. 

 

Zápisnica je vyhotovená mimo obsahu vystúpenia petičného výboru, ich príspevky sú zaznamenané 

elektronicky a sú nedeliteľnou súčasťou tejto zápisnice a je možné si ich vypočuť na obecnom úrade. 

                            Zapísal dňa 8.8.2025   Ing. Ladislav Hudák                   ................................... 

                                

                          Overovatelia zápisnice    Róbert Dičér                              ................................... 

                                                                    Peter Oravec                             ................................... 

     

                        Starosta obce                  Mgr. Juraj Jelok                             .................................. 


